1. Задача распределения средств между предприятиями

Для увеличения объёмов выпуска пользующейся повышенным спросом продукции, изготавливаемой 4 предприятиями города, выделены средства в размере 100 млн. руб. Использование i-ым предприятием x млн. руб. из указанных средств обеспечивает прирост выпуска продукции, определяемый значением fi(x).
Найти распределение средств между предприятиями, обеспечивающее максимальное увеличение выпуска продукции.

Варианты индивидуальных заданий для решения задачи распределения ресурсов между предприятиями представлены в таблице.

	№ вари-анта
	Прирост выпуска продукции i - ого предприятия, 

fi(x)
	Часть средств, выделяемых предприятиям, млн руб, x

	
	
	0
	20
	40
	60
	80
	100

	1. 
	f1(x)
	0
	9
	18
	24
	38
	50

	2. 
	
	0
	9
	17
	29
	38
	47

	3. 
	
	0
	7
	29
	37
	41
	47


	4. 
	
	0
	9
	20
	35
	44
	48

	5. 
	
	0
	9
	18
	29
	41
	52

	6. 
	
	0
	11
	21
	40
	54
	63

	7. 
	
	0
	12
	26
	40
	60
	74

	8. 
	
	0
	14
	24
	37
	45
	47

	9. 
	
	0
	16
	28
	36
	39
	44

	10. 
	
	0
	18
	28
	39
	47
	55

	11. 
	
	0
	12
	19
	30
	44
	69

	12. 
	
	0
	11
	34
	46
	53
	68

	13. 
	
	0
	9
	19
	28
	37
	68

	14. 
	
	0
	12
	25
	34
	46
	58

	15. 
	
	0
	11
	19
	30
	47
	52

	16. 
	
	0
	9
	20
	42
	45
	59

	17. 
	
	0
	8
	22
	36
	49
	64

	18. 
	
	0
	8
	24
	42
	58
	67

	19. 
	
	0
	7
	27
	42
	50
	66

	20. 
	
	0
	5
	30
	40
	52
	65


	№ вари-анта
	Прирост выпуска продукции i - ого предприятия, 

fi(x)
	Часть средств, выделяемых предприятиям, млн руб, x

	
	
	0
	20
	40
	60
	80
	100

	1.
	f2(x)
	0
	10
	21
	25
	35
	51

	2.
	
	0
	11
	21
	29
	36
	56

	3.
	
	0
	12
	20
	26
	39
	59

	4.
	
	0
	11
	22
	25
	29
	47

	5.
	
	0
	11
	25
	27
	36
	60

	6.
	
	0
	10
	19
	23
	40
	57

	7.
	
	0
	9
	34
	38
	46
	52

	8.
	
	0
	8
	22
	29
	37
	52

	9.
	
	0
	7
	19
	25
	39
	51

	10.
	
	0
	14
	18
	24
	39
	59

	11.
	
	0
	12
	17
	28
	38
	60

	12.
	
	0
	10
	12
	20
	29
	47

	13.
	
	0
	5
	10
	21
	27
	36

	14.
	
	0
	7
	10
	21
	32
	41

	15.
	
	0
	13
	15
	25
	30
	40

	16.
	
	0
	12
	20
	31
	39
	47

	17.
	
	0
	8
	15
	25
	40
	51

	18.
	
	0
	7
	16
	24
	41
	51

	19.
	
	0
	7
	20
	28
	29
	58

	20.
	
	0
	9
	21
	25
	29
	57

	№ вари-анта
	Прирост выпуска продукции i - ого предприятия, 

fi(x)
	Часть средств, выделяемых предприятиям, млн руб, xi

	
	
	0
	20
	40
	60
	80
	100

	1.
	f3(x)
	0
	10
	18
	29
	39
	61

	2.
	
	0
	11
	17
	25
	30
	62

	3.
	
	0
	9
	17
	28
	36
	58

	4.
	
	0
	8
	14
	27
	39
	57

	5.
	
	0
	7
	15
	25
	41
	54

	6.
	
	0
	7
	14
	25
	40
	56

	7.
	
	0
	7
	16
	26
	40
	52

	8.
	
	0
	12
	21
	23
	45
	57

	9.
	
	0
	10
	15
	27
	42
	59

	10.
	
	0
	9
	48
	31
	40
	53

	11.
	
	0
	12
	19
	30
	37
	52

	12.
	
	0
	13
	21
	32
	38
	57

	13.
	
	0
	14
	22
	28
	40
	49

	14.
	
	0
	10
	17
	29
	42
	64

	15.
	
	0
	7
	19
	27
	43
	60

	16.
	
	0
	6
	11
	20
	40
	62

	17.
	
	0
	9
	16
	21
	39
	63

	18.
	
	0
	10
	19
	24
	42
	59

	19.
	
	0
	11
	20
	30
	41
	58

	20
	
	0
	12
	21
	30
	42
	50


	№ вари-анта
	Прирост выпуска продукции i - ого предприятия, 

fi(x)
	Часть средств, выделяемых предприятиям, млн руб, xi

	
	
	0
	20
	40
	60
	80
	100

	1.
	f4(x)
	0
	8
	12
	26
	37
	58

	2.
	
	0
	5
	15
	26
	37
	52

	3.
	
	0
	9
	20
	31
	39
	54

	4.
	
	0
	7
	21
	30
	40
	57

	5.
	
	0
	10
	17
	28
	41
	60

	6.
	
	0
	6
	19
	28
	39
	61

	7.
	
	0
	8
	21
	29
	36
	58

	8.
	
	0
	11
	19
	28
	35
	59

	9.
	
	0
	10
	19
	27
	34
	61

	10.
	
	0
	7
	21
	30
	39
	49

	11.
	
	0
	8
	20
	31
	41
	51

	12.
	
	0
	9
	17
	30
	40
	50

	13.
	
	0
	10
	14
	32
	42
	47

	14.
	
	0
	12
	15
	30
	38
	55

	15.
	
	0
	8
	16
	28
	40
	48

	16.
	
	0
	7
	19
	29
	35
	51

	17.
	
	0
	6
	11
	21
	35
	52

	18.
	
	0
	7
	15
	25
	32
	50

	19.
	
	0
	8
	16
	25
	29
	54

	20
	
	0
	10
	19
	26
	31
	57


2. Задача замены оборудования

Оборудование эксплуатируется в течение 5 лет, после чего продается. В начале каждого года принимается решение сохранить оборудование или заменить его новым. Известны первоначальная стоимость нового оборудования p(t)= p0 =const, затраты на содержание оборудования r(t) и ликвидная стоимость оборудования ((t). Необходимо определить оптимальную стратегию эксплуатации оборудования, обеспечивающую минимальные суммарные затраты на эксплуатацию в течение 5 лет. Исходные данные  для решения задачи замены оборудования (по вариантам):

Вариант 1.

	t
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	r(t)
	450
	500
	560
	630
	700
	-

	((t)
	-
	7000
	6700
	6600
	6000
	5400

	p(t)
	8600
	8600
	8600
	8600
	8600
	8600


Вариант 2.

	t
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	r(t)
	250
	270
	310
	360
	400
	-

	((t)
	-
	8900
	7700
	5300
	4000
	500


	p(t)
	11000
	11000
	11000
	11000
	11000
	11000


Вариант 3.

	t
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	r(t)
	2500
	2750
	2800
	3100
	3500
	-

	((t)
	-
	7500
	7000
	6800
	6300
	5000

	p(t)
	12000
	12000
	12000
	12000
	12000
	12000


Вариант 4.

	t
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	r(t)
	600
	800
	1100
	1500
	2000
	-

	((t)
	-
	4000
	3600
	3200
	3000
	2500

	p(t)
	5000
	5000
	5000
	5000
	5000
	5000


Вариант 5.

	t
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	r(t)
	500
	900
	1200
	2000
	3000
	-

	((t)
	-
	10000
	8500
	6500
	4000
	2000

	p(t)
	13000
	13000
	13000
	13000
	13000
	13000


Вариант 6.

	t
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	r(t)
	500
	700
	900
	1100
	1500
	-

	((t)
	-
	5000
	4000
	3000
	1000
	500

	p(t)
	7500
	7500
	7500
	7500
	7500
	7500


Вариант 7.

	t
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	r(t)
	1000
	1100
	1300
	1500
	1600
	-

	((t)
	-
	13000
	12000
	11000
	9000
	7000

	p(t)
	15000
	15000
	15000
	15000
	15000
	15000


Вариант 8.

	t
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	r(t)
	600
	800
	1200
	1500
	2000
	-

	((t)
	-
	7000
	6000
	4000
	2000
	1000

	p(t)
	10000
	10000
	10000
	10000
	10000
	10000


Вариант 9.

	t
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	r(t)
	700
	900
	1200
	1600
	2000
	-

	((t)
	-
	7000
	6000
	4000
	2000
	1000

	p(t)
	9000
	9000
	9000
	9000
	9000
	9000


Вариант 10.

	t
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	r(t)
	500
	900
	1000
	1300
	1600
	-

	((t)
	-
	7000
	5000
	4000
	1000
	500

	p(t)
	10000
	10000
	10000
	10000
	10000
	10000


Вариант 11.

	t
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	r(t)
	1200
	1500
	1900
	2400
	3000
	-

	((t)
	-
	10000
	8800
	6000
	3000
	1000

	p(t)
	12000
	12000
	12000
	12000
	12000
	12000


Вариант 12.

	T
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	r(t)
	700
	910
	1200
	1500
	2000
	-


	((t)
	-
	7000
	6000
	4500
	2400
	1200

	p(t)
	9500
	9500
	9500
	9500
	9500
	9500


Вариант 13.

	T
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	r(t)
	700
	900
	1200
	1600
	3000
	-

	((t)
	-
	8500
	8100
	7600
	6500
	4100

	p(t)
	10000
	10000
	10000
	10000
	10000
	10000


Вариант 14.

	t
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	r(t)
	400
	600
	1000
	1450
	2000
	-

	((t)
	-
	4100
	3200
	2500
	1400
	1000

	p(t)
	6000
	6000
	6000
	6000
	6000
	6000


Вариант 15.

	t
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	r(t)
	500
	600
	900
	1000
	1200
	-

	((t)
	-
	6500
	6000
	5400
	5100
	4500

	p(t)
	8100
	8100
	8100
	8100
	8100
	8100


Вариант 16.

	t
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	r(t)
	600
	800
	1200
	1500
	1900
	-

	((t)
	-
	8000
	7000
	5000
	3000
	1000

	p(t)
	10000
	10000
	10000
	10000
	10000
	10000


Вариант 17.

	t
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	r(t)
	600
	950
	1300
	1900
	2500
	-

	((t)
	-
	10000
	8000
	5000
	2000
	550

	p(t)
	12000
	12000
	12000
	12000
	12000
	12000


Вариант 18.

	t
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	r(t)
	800
	1100
	1500
	1900
	2500
	-

	((t)
	-
	7000
	6000
	4500
	2300
	700

	p(t)
	9500
	9500
	9500
	9500
	9500
	9500


Вариант 19.

	t
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	r(t)
	2500
	3600
	7500
	8500
	10000
	-

	((t)
	-
	25000
	20000
	15500
	14000
	10000

	p(t)
	30000
	30000
	30000
	30000
	30000
	30000


Вариант 20.

	t
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	r(t)
	2100
	2500
	3000
	3250
	3600
	-

	((t)
	-
	12000
	10000
	9000
	7000
	5600

	p(t)
	15500
	15500
	15500
	15500
	15500
	15500


Задание 3. С помощью критериев 
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  определить наличие или отсутствие седловой точки.

	Вариант 1
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	Вариант 2
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	Вариант 3
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	Вариант 4
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	Вариант 5
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	Вариант 6
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	Вариант 7
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	Вариант 8
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	Вариант 9
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	Вариант 10
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	Вариант 11
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	Вариант 12
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	Вариант 13
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	Вариант 14
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	Вариант 15
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	Вариант 16
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	Вариант 17
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	Вариант 18
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	Вариант 19
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	Вариант 20
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	Вариант 21
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Задание 4. Используя понятие доминирования, уменьшить размерность платежной матрицы. Определить наличие или отсутствие седловой точки в полученной матрице.

	Вариант 1
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	Вариант 2
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	Вариант 3
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	Вариант 4
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	Вариант 5
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	Вариант 6
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	Вариант 7
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	Вариант 8
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	Вариант 9
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	Вариант 10
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	Вариант 11


[image: image34.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

10

8

10

12

6

10

6

7

5

8

5

2


	Вариант 12
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	Вариант 13
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	Вариант 14
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	Вариант 15
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	Вариант 16


[image: image39.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

4

3

2

6

7

3

5

4

6

3

5

2


	Вариант 17
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	Вариант 18
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	Вариант 19
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	Вариант 20
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	Вариант 21
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Задание 5. Найти оптимальные смешанные стратегии игроков и цену игры, используя метод нижней или верхней огибающей.

	Вариант 1


[image: image45.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

7

4

8

5


	Вариант 2
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	Вариант 3
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	Вариант 4
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	Вариант 6
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	Вариант 7
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	Вариант 8
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	Вариант 9
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	Вариант 10
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	Вариант 11
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	Вариант 12
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	Вариант 13
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	Вариант 14
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	Вариант 15


[image: image59.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

2

2

1

0

2

1

1

1



	Вариант 16
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	Вариант 17
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	Вариант 18
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	Вариант 19
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	Вариант 20
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	Вариант 21
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Задание 6. Решить графическим способом.

	Вариант 1
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	Вариант 2


[image: image67.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

1

1

2

2


	Вариант 3
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	Вариант 4


[image: image69.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

1

1

2

10


	Вариант 5
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	Вариант 6
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	Вариант 7
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	Вариант 8
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	Вариант 9
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	Вариант 10
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	Вариант 11
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	Вариант 12
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	Вариант 13
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	Вариант 14


[image: image79.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

3

3

2

1


	Вариант 15
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	Вариант 16
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	Вариант 17
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	Вариант 18
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	Вариант 19
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	Вариант 20
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	Вариант 21
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Задание 7. Найти решение биматричной игры.
	Вариант 1
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	Вариант 2
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	Вариант 3
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	Вариант 4
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	Вариант 5
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	Вариант 6
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	Вариант 7
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	Вариант 8
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	Вариант 9
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	Вариант 10
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	Вариант 11
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	Вариант 12
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	Вариант 13
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	Вариант 14
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	Вариант 15
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	Вариант 16
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	Вариант 17
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	Вариант 18
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	Вариант 19
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	Вариант 20
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Задание 8.

Вариант 1

Кондитерская фабрика «Заря» производит конфеты «Россия». Конфеты поставляются партиями по 100, 150, 200, 250 коробок. Вероятности спроса на данное количество конфет составляют 0,2; 0,4; 0,3; 0,1 соответственно. Затраты на производство одной коробки составляют 12 рублей. Фабрика реализует конфеты по цене 34 рубля за коробку. Если коробка не продается в течение 3 месяцев, то конфеты портятся и фабрика не получает доход. Необходимо решить в каком количестве следует производить конфеты?

Вариант 2
Компания «Алина» - небольшой производитель молочных продуктов. Один из продуктов – сливочное масло – поставляется в несколько близлежащих городов. Генеральный директор должен решить, сколько коробок (по 10 кг.) сливочного масла следует производить в течение месяца. Вероятности того, что спрос на сливочное масло в течение месяца будет 20, 21, 22, 23 коробки соответственно равны 0,2; 0,3; 0,4; 0,1. Затраты на производство одной коробки равны 450 руб. Компания продает каждую коробку по цене 650 руб. Если сливочное масло не продается в течение месяца, то оно портится и компания не получает доход. Сколько коробок следует производить в течение месяца?
Вариант 3
Фирма «Мечта» является производителем йогурта. В течение месяца реализуется 10, 11, 12 или 13 партий товара. Производство одной партии обходится в 200 руб. Если партия йогурта не продана к концу месяца, то йогурт портится и фирма несет убытки. Одну партию йогурта фирма продает по цене 320 руб. Вероятности того, что спрос на йогурт будет 10, 11, 12 и 13 партий равны соответственно 0,05; 0,35; 0,45 и 0,15. Сколько партий йогурта следует производить в течение месяца?
Вариант 4
Компания, производящая стиральный порошок, работает в условиях свободной конкуренции. Порошок выпускается блоками, причем цена одного блока в будущем месяце является неопределенной: 10 руб. с вероятностью 0,3; 15 руб. с вероятностью 0,5; 20 руб. с вероятностью 0,2. Полные затраты (ПЗ) на производство Q блоков стирального порошка определяются зависимостью:
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Постройте таблицу решений и определите суточный выпуск продукции компании (в блоках), при котором среднесуточная прибыль будет максимальной.
Вариант 5
АО «Сфинкс» выпускает топливные баки. Требуется узнать, сколько заказов будет в месяц, чтобы обеспечить загрузку рабочей силы и не допустить простоя. Вероятности того, что спрос на баки составит 10, 15, 20, 25 заказов в месяц, соответственно равны 0,4; 0,2; 0,3; 0,1. Затраты на производство 1 бака $400. АО «Сфинкс» продает их по цене $800 за одну штуку с установкой. Сколько баков нужно производить?

Вариант 6
Кондитерская фабрика «Волжанка» – производитель различных видов тортов. Торт «Прага» пользуется большой популярностью и поставляется в некоторые страны ближнего зарубежья. Вероятности того, что  спрос на этот торт составит 50, 60, 70, 80 штук соответственно равны: 0,1; 0,5; 0,3; 0,1. Затраты на производство одного торта составляют 70 рублей. Торт продается по цене 120 рублей. Если торт не продается в течение недели, то он портится и фабрика не получает доход. Руководство фабрики должно решить, сколько тортов нужно производить в месяц?

Вариант 7
Хлебозавод выпекает хлебобулочные изделия. Менеджеру требуется решить, сколько буханок белого хлеба требуется выпекать в течение 1 дня. Вероятности того, что спрос составит 1200, 1400, 1600, 1800 буханок в день, соответственно равны 0,4; 0,3; 0,2; 0,1. Затраты на производство одной буханки составляют 5 руб.. Завод продает хлеб по цене 10 рублей за буханку. Если хлеб не продается в течение суток, то он теряет свои потребительские свойства и хлебозавод терпит убытки.

Вариант 8
Фирма «Радуга» занимается производством и разливом растительного масла. Менеджер по продажам должен решить, сколько тон растительного масла нужно произвести и разлить в течение месяца, если известно, что 4, 5, 6 и 7 тонн будут продаваться с вероятностью 0,3; 0,2; 0,4 и 0,1 соответственно. Затраты на производство и разлив одной тонны масла равны $34, а фирма продает каждую тонну за $84. Если масло не продается в течение месяца, то оно портится и фирма не получает доход.

Вариант 9

Компания «Арго» – небольшой производитель небьющейся посуды. Поставляет свой товар в близлежащие города республики. Вероятности того, что в течение месяца спрос на посуду составит 80, 90, 100, 110 столовых наборов, соответственно равны 0,2; 0,4; 0,3; 0,1. Затраты на производство одного набора – 350 руб., компания продает столовые наборы за 500 руб. Генеральный директор должен решить, сколько столовых наборов следует произвести в течение месяца, чтобы полностью удовлетворить спрос на свою продукцию и чтобы товар не залеживался на складе?

Вариант 10

Частная фирма «Артемида» делает стальные двери под заказ. Необходимо определить, сколько стальных дверей нужно производить, чтобы обеспечить загрузку рабочей силы и не допустить простоя. Вероятности того, что спрос на эти двери составит 15, 20, 25, 30 заказов в месяц, соответственно равны 0,1; 0,2; 0,4; 0,3. Затраты на производство одной двери 100$, а продает их фирма по цене 160$ за одну дверь (с установкой). 

Вариант 11

ООО «Фаэтон » производит и продает редуктора КамАЗа. Затраты на производство одного редуктора составляют 12000 руб., ООО продает их по цене 24000 руб. Вероятности того, что спрос на редуктора в течение месяца составит 10, 15, 20, 25 шт. соответственно равны 0,2; 0,4; 0,3; 0,1. Необходимо узнать, сколько нужно производить редукторов в месяц, чтобы обеспечить загрузку рабочей силы и не допустить простоя цеха?

Вариант 12

Небольшая частная фирма производит косметическую продукцию для подростков. В течение месяца реализуется 15, 16 или 17 упаковок товара. От продажи каждой упаковки фирма получает 75 руб. прибыли. Косметика имеет малый срок годности, поэтому, если упаковка не продана в месячный срок, она должна быть уничтожена. Поскольку производство одной упаковки обходится в 115 руб., потери фирмы составляют 115 руб., если упаковка не продана к концу месяца. Вероятности продать 15, 16 или 17 упаковок за месяц составляют соответственно 0,55; 0,1 и 0,35. Сколько упаковок косметики следует производить фирме ежемесячно? Какова ожидаемая стоимостная ценность этого решения? 

Вариант 13

Магазин «Молоко» продает в розницу молочные продукты. Директор магазина должен определить, сколько 40 литровых бидонов сметаны следует закупить у производителя для торговли в течение недели. Вероятности того, что спрос на сметану в течение недели составит 7, 8, 9, или 10 бидонов, соответственно равны 0,2; 0,2; 0,5 и 0,1. Покупка одного бидона сметаны обходится магазину в 450 руб., а продается сметана по цене 800 руб. за бидон. Если сметана не продается в течение недели, она портится и магазин несет убытки. Сколько бидонов сметаны желательно приобретать для продажи? Какова ожидаемая стоимостная ценность этого решения?

Вариант 14

Компания «Русский хлеб» – небольшой производитель различных хлебобулочных изделий. Одна из продукций компании – сдобные булочки с изюмом. Администрация компании должна решить, сколько булочек следует поставлять в магазин в течение дня. Вероятность на спрос представлена в таблице:

	Спрос (шт.)
	100
	150
	200
	250

	Вероятность 
	0,5
	0,2
	0,15
	0,15


Затраты на производство одной булочки составляют 2 руб. Компания продает булочки по цене 3,5 руб. Если булочки не продаются в течение дня, они черствеют и не имеют спроса, следовательно компания не получает доход. 

Вариант 15

Комбинат молочных продуктов выпускает продукцию высшего качества. Один из продуктов – творожные сырки, поставляется по республике. Вероятности того, что спрос на творожные сырки в месяц составит 10, 11, 12, 13 ящиков соответственно равны 0,5;0,3; 0,1; 0,1. Если сырки в течение недели не продаются, то они портятся и комбинат не получает доход. Генеральный директор должен решить, сколько творожных сырков надо производить в течение недели, если затраты на производство одного ящика составляют 150 руб., а реализуются сырки по цене 250 руб. за ящик.

Вариант 16
Кондитерская фабрика «Аленка» производит зефир в шоколаде. Зефир поставляется партиями по 50, 60, 70, 80 коробок. Вероятности спроса на данное количество зефира составляют 0,1; 0,4; 0,3; 0,2 соответственно. Затраты на производство одной коробки составляют 15 рублей. Фабрика реализует конфеты по цене 35 руб. за коробку. Если коробка не продается в течение 3 месяцев, то зефир портится и фабрика не получает доход. Необходимо решить в каком количестве следует производить данную продукцию?

Вариант 17

Частная фирма производит мягкую мебель (диваны). Необходимо определить, сколько диванов нужно производить, чтобы обеспечить загрузку рабочей силы и не допустить простоя. Вероятности того, что спрос на эти диваны составит 15, 16, 17, 18 заказов в месяц, соответственно равны 0,1; 0,2; 0,4; 0,3. Затраты на производство одного дивана  составляют 3500руб., а продает их фирма по цене 5000 руб. (с доставкой). 

Вариант 18

Магазин «Русана» продает в розницу молочные продукты. Директор магазина должен определить, сколько 40 литровых бидонов молока следует закупить у производителя для торговли в течение 2 суток. Вероятности того, что спрос на молоко в течение недели составит 5, 6, 7, или 8 бидонов, соответственно равны 0,1; 0,2; 0,5 и 0,2. Покупка одного бидона молока обходится магазину в 200 руб., а продается по цене 400 руб. за бидон. Если молоко не продается в течение 2 суток, то оно портится и магазин несет убытки. Сколько бидонов молока желательно приобретать для продажи? Какова ожидаемая стоимостная ценность этого решения?
Вариант 19

Компания, производящая стиральный порошок, работает в условиях свободной конкуренции. Порошок выпускается мешками, причем цена одного мешка в будущем месяце является неопределенной: 13 руб. с вероятностью 0,2; 15 руб. с вероятностью 0,3; 18 руб. с вероятностью 0,5. Полные затраты (ПЗ) на производство Q мешков стирального порошка определяются зависимостью:
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Постройте таблицу решений и определите суточный выпуск продукции компании (в мешках), при котором среднесуточная прибыль будет максимальной.
Вариант 20

Небольшая частная фирма производит популярный крем для лица. В течение месяца реализуется 18, 19, 20 или 21 упаковок товара. От продажи каждой упаковки фирма получает 80 руб. прибыли. Косметика имеет малый срок годности, поэтому, если упаковка не продана в месячный срок, она должна быть уничтожена. Поскольку производство одной упаковки обходится в 200 руб., потери фирмы составляют 200 руб., если упаковка не продана к концу месяца. Вероятности продать 18, 19, 20 или 21 упаковок за месяц составляют соответственно 0,2; 0,15; 0,35 и 0,3. Сколько упаковок косметики следует производить фирме ежемесячно? Какова ожидаемая стоимостная ценность этого решения? 
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